PUBLICAÇÃO DIGITAL / **ECONOMIA**

DECLARAÇÃO DE EXTRAVIO DE LIVROS SOCIETÁRIOS DA COMPANHIA SEDRE DE PARTICI-PACÕES SOCIETÁRIAS, sociedade anônima com sede na Cidade de São Paulo, Estado de São Paulo, na Åvenida Maria Coelho Aquiar, nº 215, 1º andar, Sala C. Bloco Belvedere, Jardim São Luis, CEP 05805-000, inscrita no CNPJ/ME sob nº 07.142.570/0001-65, com seus atos registrados perante a Junta Comercial do Estado de São Paulo - JUCESP sob NIRE 35.300.320.051, neste ato representada por seu Diretor Presidente Sr. Rodrigo Octavio Ulson Quercia, brasileiro, solteiro, administrador de empresas, portador da Cédula de Identidade RG nº 27.000.000-8 emitida pela SSP/SP, inscrito no CPF sob nº 217.492.518-41, domiciliado na Cidade de São Paulo, Estado de São Paulo, na Avenida Maria Coelho Aquiar, nº 215, Bloco Belvedere, Jardim São Luís, CEP 05805-00 ("Companhia"), vem por meio da presente declarar, a quem possa interessar e para todos os fins de direito, o extravio dos sequintes Livros Societários: (i) Livro de Registro de Acões Nominativas, registrado e autenticado perante a Junta Comercial do Estado de São Paulo - JUCESP em 28 de dezembro de 2004, sob o nº 205155, número de ordem 1; (ii) Livro de Registro de Transferência de Ações Nominativas, registrado e autenticado perante a Junta Comercial do Estado de São Paulo - JUCESP em 28 de dezembro de 2004, sob o nº 205154. número de ordem 1; (iii) Livro de Registro de Presença de Acionistas, registrado e autenticado perante a Junta Comercial do Estado de São Paulo - JUCESP 28 de dezembro de 2004, sob o nº 205153, número de ordem 1; (iv) Livro de Registro de Atas das Assembleias Gerais, registrado e autenticado perante a Junta Comercial do Estado de São Paulo - JUCESP em 28 de dezembro de 2004, sob o nº 37509. número de ordem 1; (v) Livro de Registro de Atas das Reuniões da Diretoria, registrado e autenticado perante a Junta Comercial do Estado de São Paulo - JUCESP em 28 de dezembro de 2004, sob o nº 37510, número de ordem 1; (vi) Livro de Registro de Atas e Pareceres do Conselho Fiscal, registrado e autenticado perante a Junta Comercial do Estado de São Paulo - JUCESP em 11 de janeiro de 2005. sob o nº 683, número de ordem 1; e (vii) Livro de Registro de Atas das Reuniões do Conselho de Administração, registrado e autenticado perante a Junta Comercial do Estado de São Paulo - JUCESP em 28 de dezembro de 2004, sob o nº 37508, número de ordem 1, que se encontravam arquivados na sede da Companhia, fato este constatado pela Diretoria da Companhia em 30 de junho de 2021, de forma que a Companhia não mais possui referidos Livros Societários em seus arquivos.

> Documento assinado digitalmente conforme MP nº 2.200-2 de 24/08/2021, que institui a Infraestrutura da Chaves Públicas Brasileira- ICP-Brasil.



Esta publicação foi feita de forma 100% digital pela empresa Gazeta de S.Paulo em seu site de notícias.

AUTENTICIDADE DA PÁGINA. A autenticidade deste documento pode ser conferida através do QR Code ao lado ou pelo link https://publicidadelegal.gazetasp.com.br